

17 марта 2022 года в онлайн-режиме прошла муниципальная олимпиада младших школьников «Эдир лингвист». Данная олимпиада комплексная по русскому, бурятскому и английскому языкам, посвящена памяти первого директора Хошун-Узурской средней школы, учителя бурятского языка Эрдынеева Ширип-Нимбу Эрдынеевича, с целью формирования лингвистической компетенции учащихся в условиях «трилингвизма».

В ней приняли участие наши учащиеся 2-4 классов. Среди школ изучающих бурятский язык как родной ученик 2 класса Цыренов Арсалан занял 3 место; ученик 3 класса Бимбаев Алдар занял 2 место. В творческом конкурсе ученик 2 класса Цыренов Арсалан занял 1 место, ученик 4 класса Болотов Арсалан занял 2 место.

